

Akarmilyen kicsi falu volt is, de azért a Silvestert megtartották
vagyis az új évet mulatsággal varták, éjfélig táncolva, érekelve
kinek milyen kedve, vagy baráti köre volt.

Éjfél után, mikor elmentek a Hinnant, boldog új évet kívánva
egymásnak, csopordokba verődve, a férfiak elmentek újévet köszönti
Ugyintén a gyerekek is, de ők már csak reggel felé, mert úgy tartották
hogy férfi legyen az első látogató, új év reggel.

Kállá Istén hogy meg értük az új estendő napját adja Istén
hogy meg sokszor megérhesük, erőben, egészségben eltölthesük
Adjon az Istén bő bört, bő búrát, kelki békességét, ha meg
halunk, a holtunk után örök üdvöségét

A mások

Adjon Istén minden jót, az új estendőben, fehér kenyér dagadjon
a nyárfa telenében, a regény ember malacának egy bija se érke
mese járjon a döghalál bugonya betegsége, a pinceben a padlás,
minden legyen bőven, Adjon Istén minden jót az új estendőben

Farsangi Mulatság

A farsang utolsó három napján, Vasárnap, Hétfő, Kedden,
ébred után már megkezdődtek a pinceből a kirándulások
visznek enni valót, és sokszor bizony reggel rotártak haza.

Husvégi szokások régen

A mikor még én kis lány voltam, Husvétre a kereszt anyamtól szép
kasmir ruhájának való anyagot, és fehér batint ~~is~~ anyagot
kaptam, korosmának így mondták akkor, Husvét napján
pedig piroz himes tojást és kalácsot. Bizony vartuk a Husvétot

Szent Iváni tüzi játék

A falunak minden levő legelőn, a szent Iván előtti héten este felé
őse gyűltek a falu legények, és fa hejtől készített csorával
amit meggyújtottak lobálva a fejük felet, igazán érdekes volt
egy héty puzinggyártak, sokszor még 25. km vagy 30. km is
kiabálva hurr hurr gyár gyár, szent Iván vár, vár,

Amint a dinno ölesek megkerdödték divat volt a nyárs dugás
Egy sok águ fát ki hegyeztek, egy parira fel isták, és rá türték a fava
Ugy hallottuk dinnot ölték, sok hurkát bolhánt költöttek
Rólunk el ne felejttherenek, rakják meg csak a nyársunkat megzine
csak tudják, hogy kóstolhasuk meg mi is ezt a jó vacsöröt.

Volt olyan hely ahol nem tettek a nyársra, mikor mentek
erte, kint a kapuba eldánulták nekik.

Nem baj hogyha nem is tettek falják föl csak maguk mindet
mert öotalan is vritalan is, fötelen is a kása, az a fősfény
Pali bácsi csak kerje a szakálára.

Ami volt az öreg garda neve azt mondták
egymásik nyárs irat.

Hallottuk reggel a dinno sivalkodást, de a kendtek x fia nem
mert megfogni a dinno farkát, inkább a pölökös üveg nyakát
a lányuk kererte a kását, de el tötöta a száját, bele
hagyta ülni a kormát, csak az egy böllér, és a garda arany
tet ki magáért hogy nekünk is gyússon, rakják hát meg
gyorsan amennyi csak ráfér, előre is köszönet, a sok jó falatért

Kender nyomás

Mikor a kendent el tilolták, örne hívták este a fiatal lányokat, és
megyeoshüket, a földre fektettet denkár enyassa lábál vagyis
múritták kellett a kendent megforgatni hőmpölgetni míg meg
nem ~~puhult~~ puhult, bizony sokszor már eget a lábuk mire
elfogták. De utána aztán szót a ütéra, vagy harmonika és
ropták a táncot, hívták ha már volt egy kis újbor is.

Kukorica postás

Bizony négen nem így volt a kukorica sedés mint most
A csama is kellett az állatoknak, le nedték hát oromástól.
Este aztán öre gyült a rokonság, szomszédoság, szót a nőla
mert akár milyen fősfény volt is a garda egy kis itoha került
meg sokszor fel is merték aron este, ha pedig előbb el
vigerték akkor ment a mese, mese mondó volt bőven
elég

Lucanapi kotyolás. December 13.

(3)

Már Luca előtti este végig járták a fűk, a romnédokat a rokonokat, hogy reggel szabad e kotyólni, perne megengedték reggel egyik fa darabát amire rá ültek elmentek hát. Így múlt a kotyoló vers.

Kitykoty, kitykoty majd hajnal len, majd meg virad, kenteknek anyi csibéjük, csibájuk legyen mint az egész a világg, mint a földön a fűnél.

Kitykoty, kitykoty majd hajnal len, majd meg virad, kenteknek olyan hosszú kolbásza legyen mint a harangkötél.

Kitykoty, kitykoty, majd hajnal len, majd meg virad, kenteknek olyan vastag malonája legyen mint a mester gerenda.

Kitykoty, kitykoty majd hajnal len, majd meg virad, kenteknek anyi mörjök, olajuk legyen mint a kútba a víz.

Kitykoty, kitykoty, majd hajnal len, majd meg virad, kenteknek anyi tojásuk legyen mint a földön a porrenn.

Kitykoty, kitykoty majd hajnal len, majd megvirad a kentek lánya vele lépés a posztába, fölcsont a baggyjára

Kitykoty, kitykoty majd hajnal len, majd megvirad, a kentek lánya fölmarot a kemencére, meggyutadt a noknyája síle.

Kitykoty, kitykoty, saladj Józka ég a kotyoló fa,

Már ugráltak is föl, mert a házi arany horka a rostát, és a vészt hogy le öntse őket, Deha már fölkeltek nem volt szabad, mert a kollós megírta a tojást így tartoták.

Után meg ajándékozták őket aron meg mentek mások háshoz

Karácsonyi köszöntés

Karácsony előtti este, már délután megherték csoportosan, de ott már a lányok is, az ablakok alatt el inekellék a bróda jártórok stb Oh boldog Betlehem stb, voltak akik verset is mondtak, de az ijfeli misére már befizették, ara mind elmentek.

Korbácsolás December 28.

It már nem is kiderítették hogy szabad e, aki volt kotyólni ar ment is. Önör is a lányok at ahol voltak, csak után a többiek, de sorsa mind. Halla Isten hogy megértük aprókéntek napját, adja az Isten hogy meg foka megírhesük, erőben, egészséghen, beteg ne legyen, csise a fized föl ne fujja, körömméreg ar ujadon ne legyen, a tirded kalácsra lene essen, polylatás a következő oldalon

A December 28 folytatása.

(4)

A derekad karcsi legyen, puros melly, jó süti, jó töri, jó kancos, jó legény fogadó, ha viret kiildnek böviről saladj, es minden mondásnál meg, seg jóögetek ar iletöt, hamar ar egen családot meg korbaöoltak meghinálták öket, reggelivel, itokával, ki mit elfogadot.

Lakodalom

Ebe a lakodalomba én is ötvoltam, te ides apámnak ar unoka öire volt a völegény, a menyasszony a faluból való volt, mivel sok volt a rokon, hát nagy lakodalmat kellett tartani.

Mind egyik meghirta a kereszt süleil, a menyasszonyt kiadó násznagyóknak, a völegényt kéző násznagyóknak mondták. A menyasszony két nyoszolyó vaggis kororus lányt hívót. A völegény egy nyoszolyó asszonyt, két vendég hívó fiatal legényt, es egy idősrelle. Könöntö döfölt hívott, es meg én mint ráadás, vöfelnyelhiili vagg mint csufoltak nyözörögö lány, aki a menyasszony elöt mentem, de arid én est, a világon mindemel többre becsültem, nyoszolyó lány, aba a korba meg nem volt, csak igari nagy lányok.

Már két napal a lakodalom elötl meg kezdtek a sütest, kenyeret lakas halásot, diósat, máhosat, kugloföt, es vaggdalták ar állatokot is, költöték a hurkát, halbánt, förték a kocsonyát is.

De már ere ar elöre, meghivotak is öjöttek, bölerek, garda asszonyok es már mindenki tudta hogg ö majd mit csinál.

Te én süleim is ötvoltak, nagyon jól voltunk velük, hiszen mi is csak, nem sokal elötl öjöünk el atöt a hártól, öt lahtunk. A vendég hívó völegények is megkerdték a vendégek hívását, erel a versel.

Aláratosságal léptünk e hajlékba,
te ég áldára náljon a bene lakónra.

házi gazdától engedelmet kévünk, hogg tintes hárába belépsni meren-
öveteliünk öket elmondjuk mi böven tünk

gyzej ünnepeit van nálunk kévniölöbe

te a családot általunk hívátja

völegény, es ar ö kísértéséges atyja

arga Terenc völegény is Kiss Agnes menyasszony.

te a Törökheppányi templomba tartja ar esküvöjét

folytatás a következő lapon

(5)

folytatás az előző lapról.

A sajtó hátránál pedig a menzezőjét.

Ere niveskedjenek nála megjelenni, vacsora után a táncba is részt venni. Egypár táncos levest megerezés, egypár pohár bor megivása, egypár tánc eljáráására, a vég muzsika meghallgatására, mindazt, amit elvárja, hogy el gyűjtenek hozzája.

A lakodalmi esti, a fiatal emberek, menyekészek, akiket kihogatók nak mondtak, a garda asszonyok, a csapósok el mentek a menyasszonyos hárhoz, mindazinnak egy lukas kalács volt az üveg rájárva tőre, a garda asszonyok vitték egy kuglófot, egy répából csinált törtét, és még sok figurát, és egy kirallangórt kakast. Itt ott hagyták, de egy jéret kérték helyéte, de már napal két fiatal ember elment körül nézni, sokas volt a fűtő lopás. A tyúkól a dinnye ~~fogott~~ fölött volt, kicsiny ajtóval. Még a többiek bese értek jól a kapun, már mi ott voltunk, engem tettek föl a tyúkólba, fogni, kettőt fogtam, aral aztán mint villám, át a rommédok kerítésén, az utcán már váraként bennünket, sallangorták ki úgy mulogatták, de be érték sem ám. De a többiek is úgy csináltak, ki mit ért, csipő vas, nemél lap, át üveg, lábvas, táncos, még a menyasszonyi koronát is el akarták lopni, de azt észre vették, azt mondták, hogy mánap este el árverésik, de a mikor elmentek, az övöm anyja vana küldötte nekik mindent, egy nagy verső ruhával volt.

Az esküvő napján már nyolc órakor gyűlékettek a vendégek, már jóval előbb a csapósok, a gardaasszonyok, és készítették a reggelit. Tíz órai másóval volt az esküvő, mielőtt el indultunk volna a köröntő vőfély, bucsustatta a vőlegényt a süleltől, meghöröcsk nekik a nevelésüket, En, ugyan csak a jét hallottam belőle, mikor kiérték az ajton, el indultunk hát a ment háromszáz nevelés, meher útainkon veréveljen az Ester.

Es süpen sorba, elült a nászragyok, utána a vendék hívok, párba a azonosolyó lányokkal, a vőlegény a szonosolyó asszonyal és a köröntő vőfélygel, azután a kihogató menyekészek, és fiatal emberek, bizony egy hatalmas menet volt, muzsika sóval.

A menyasszonyt megint úgy kérték ki a köröntő vőfély folytatás a következő oldalon

A esküvői menettben a menyasszony násznaggyal mentek elől, mindketten
 egyik teljesei papírból készült kis ránkötöt vit, amit kara felé már
 át adtak a vőlegény násznaggyainak, mert már övete a menyasszony is.
 Az esküvő után a menyasszonyt vissza kísérték a szülőkhez.
 Az ö násznaggyal, és a nyoszolyós lánygal ott maradtak az ebédnél.
 De a többiek mind a vőlegény szülőkkel ebédeltek, ebéd után
 megerdőtöt a szülő, de ara már a falu összes fiatalja eljött.
 És mikor alkonyatkor elmentek a menyasszonyt mind elmentek.
 Hogy ott hogyan bucsustatta a kőnöntő vőfély azt nem halottam.
 De mikor oda értünk, a vőlegény szülei, az ajtóban vártak
 bennünket, itt a vőfély oda vette kezébe a menyasszonyt, és
 mondta.

Kégyfáradrágát megértünk végre, valahára.
 De amint láthatják nem járunk hiába.
 Mert egyszer virágnálát hortunk be a hátra
 Kérem hogy fogadják ügymint családjukat
 És nevesék úgy mint a kedves lányukat.

Először a vőlegény szüleit, a testvéreit, arután mindketit megerdőtöt,
 arután elmentek át öltözködni, csak a garda asszonyok, és a csapások
 serénykedtek a városárral.
 Mire kénes lettek, megellett a néha vendégekkel, az egyik sarokban volt
 a násznaggyoknak a helyük, arután volt hagyva hely a vőlegény, menyasszony,
 nyoszolyós lányok, és a nyoszolyós asszonynak.
 Ezeket a vőfély kőnöntötte be, először a nyoszolyós asszonyt, így mondta.
 Halgat, halgat, halgatassék násznagy úraim, es e ar a kedves
 nemény, akiket mi anyit ártunk, firtunk firtadortunk?
 A násznaggyiram válaszolt, hát firtm nem es ar.

Majd a nyoszolyós lányokat veseti, és újra elmondja a mondókát és megkérdi
 Hát talán ezek azok akiket mi anyit firtadortunk?
 De a násznaggyiram megint csak a fejét rára hogy nem ezek, azok,
 csak kevesd firtm itt kel annak leni ebe a hátra.

Most veseti a menyasszonyt, de az öklével megveri az ajtót, a naggyaira
 mindentki oda mer. a násznaggyok fel ülnek, a vőfély újra elmondja
 a mondókáját, és újra kérderi.

De, ugye násmaggyúram most már ez az, a kedves nemety megfálaltam.
 És a násmaggyúran válaszul, ez az liam, derék gyerekek vagy látom.
 és az ardaton keresztül be ültették a menyasszonyt, és a vőlegényt is.

A vacsoránál a köszöntő vőfély be köszönti az ételeket, és az első
 tálal, mindig a násmaggyók elé teszi.

Utókor mindent föl tálaltak, a két vendég hívó egy vékát hoztak be
 amit köszöntő vőfély, és a násmaggyúré kísért, ezt mondta.

A násmaggyúré asszonyom, ajándékot küldöt a gardánk asztalára, a
 vendégek számára, aki ezek belőle, vágyik az egészségre.

És volt abba mindenféle sütemény, egy töltött kakas, ládat szájal,
 bene egy rozmaring ágat, a naranyai, és a farka leander levélből, igazán
 érdekes volt.

Alig hogy ezt el értették újra haza egy időn a két vendég hívó egy
 abronca köttöt batyut, kíséri a köszöntő vőfély és a másik násmaggyúré
 ezt újra beköszönti, de ezek már helyet kellett csinálni az asztalon.

A tetején mintha ágaskodott volna egy sült malac, a nőjába egy puros
 almával, sült kacska, mindenféle sütemény, még egy pintes üveg bor is.

az

Aból lett a köszöntés, az egyik vendég hívó egy tányéron két poharat
 a másik a bort vitte, és csokihattot belőle aki egyhúsz köszöntött
 mondott, a násmaggyúran kezdte.

A magányos legénynek unalmas az élet, nincs akivel meg oszra hoggya a
 kedve éled, nincs ki vigasztalja ha meg gyűl a gondja
 nincs ki édes szókat a kedvesének mondja.

Vőlegényünk tudja eztet, válaszolt is párjának egyet,

It is ül már mellette, igazunk az egészségetekre
 egy másik köszöntő

Félszges Úr Isten' ez a magyar élet, kinek ilyen szép és csinos párja
 mint annilyen a mi vőlegényünknek.

Menyasszony a vőlegényé, vőlegény a menyasszonyé.

Igazunk az egészségetekre.

Násmaggyúram néren ide, ez a pohár sűrű tele
 te én nevern így sillon, ezt fenékiig kísérem, az új pár egészségre

Folytatás az előző lapról.

(8)

Adjon az Isten az új párnak olyan egy Mariskát
aki az anyja helyét megfejezi a riskát.

Adjon az Isten az új párnak józó ijenkora olyan egy Miskát
aki majd ki kussra ar ölvöl a riskát.

Násmagy irani hiba van, az én szeretöm otthon van,
Ha még az is, it volna, egy legényel több volna.

És a pohár normaring nál, barna kislány aki it ál.
A menyassonyt elkísérte most inik az egészségére.

A kapuba egy nagy agár, aki nőmörködik az samár.

Még sokan jelentkettek hogy hönönterék de a menyassony
elsivalkódta magát, valaki le hiarta az egyik cipőjét.
A násmagysok fel álltak, halottátek ezt vőfélyek, röktön
egy fűrkos bottal keresttek meg azt a kengir pusztított.

És divat volt aban az időben, hogy a násmagysok ráslőjät
és a menyassony cipőjét ellopják amit ugy kellett ki vőllani,
A pénz perne a menyassonyé' lett, amit érte fírettek

Most az egyik vőndeg hívó, egy lábost akasztott, egy nadrág
szíjra, a nyakába, két fakánálal verte mint a dobát, hogy
jelentkeren az a becsületes tolvaj aki olyan ügyes volt.

De nem jelentkeret, újra ki dobolta, pár perne múlva
vesette a főfily karanfogyra, a cipő kiralangozva gumuspánal
ki tűrve fel mutaták a násmagysnak, az sólt hogy erre az a
cipő sólt a menyassony hogy ér, az.
Akor ottanuk elöt kifírettek, az meg tanuk elöt át adta.
a pénzel együtt a menyassonynak.

Felhurták neki, és kérdődött az arital bontás
A hönöntő vőfély 3 szál gyztyát fogat az újai köre
egyét meg gyztyót, és a fiatal embereket együtt kezdte
énekelni

Folytatás az előző lapról
lábamra komotossan

(9)

Musika jól hangóssan kérem alárotossan, kérem a
násimagy úrakat, kericsik ki az utamat, kericsik ki a
háromra nyosolyó asszonyunkat, nyosolyó asszonyunkat.
Most az asztalon keresztül kinnált, nőt a zene kísérettük az
ajtón.

Most meg gyújtotta a mázódik nál gyertyát is, és újra
el énekelték de most a nyosolyó lányokat kérték, azok is
az asztalon át náltak ki, őket is el táncoltatták az ajtóig.

Mután meg gyújtotta mind a 3 gyertyát, és a menyasszonyt
kérték, de neki háromsör kellett el énekálni, de azt már várták
hogy behörssék a fejét,

Most megbontották az asztalokat, csak a násimagyok előtt,
meg a muszikusok előtt maradt egy asztal, a többi mind
kihordták, kezdődött a tánc

A mikor kézen lett az új menyecske, bevette a vőfély, kísérték
a vőlegény és a rokonai, a vőlegény fehér kötényel fehér ing, nála
egy tányér, amibe a vendégek a táncpért rakták,
Egy köszöntötte be a vőfély

Im itál előttünk a kedves menyasszony, hogy menyecske fejjel
először mulasszon, táncoljon hát vele vele mindenki egy kurtát,
de lene tiporják a cipője sarkát, gondoljanak rája hogy drágáért
varták, majd aztán bankóval könyjék meg a markát.

A vőlegény kezében van egy üres tányér, én kerdem a táncot a
töbi adigy ráér fuson adigy hara kísérettük kuszásér, kurd rá újany
kurd rá az új háras párért

Bíróy sokszor ki farantatták az új menyecskét, de meg
érte.

Mután nőt muszika, táncoltak hajnalig akkor el kísérték
az új menyecskét a nőlei házához, ott is táncoltak egget, kétött

Mután vissza a lakodalmas háshól, ott már várták őket a
egellivel, utána meg maradtak egy darabig, de ebédre már
csak garda asszonyok és a csapósok, akik kénültek a vacsorán

Egyen egy ar egy, meg ívet a meggy, van minetünk margarétánk átír 21.
 Azt egy csokornak megkötjük, a névnapodra el küldjük.
 Ugy kívánjuk tenked, hogy legyen boldog az életed.
 Egenséget, boldogságot, hosszú életet kívánok.

Arany lepke, kik ibolya, ezt küldjük a névnapodra
 Mint a lúkas csáhlód a lenese, úgy hűljön rád a szerelem.
 1, 2, 3, 4, azt kívánjuk hogy boldog légy
 Az Isten soká elterse, mindentü nagyon szeressen.

En az X, V, névnapjára, mit is kívánok egyebet,
 Minthogy minden lépésed kísérje a szeretet,
 A jó sűrűre átadás sáljon, az életre nyugalom
 Legyen mindig olyan boldog, mint érem a névnapon,
 Egenséget, boldogságot, hosszú életet kívánok.

Kinremnikünk apró pénzünk, mégse midjük ezt a csúsz világot,
 Egen hitem mást se tenünk nekéd seditük piros csengő virágot,
 Azt egy csokornak megkötjük a névnapodra el küldjük
 Mondja meg az helyetünk, hogy szeretettel köszöntünk

Eljöttünk meg köszönteni, ahogy a lépteink koppan,
 Tinta sűrűl azt kívánjuk, hogy élj sokáig boldogan,
 Remed rád mindig nevesse, könyvet ne hullass soha,
 Ne legyen a sors tehered az életben, soha, soha, mostoha.

Tent jártam én a virágos kiskertbe, ezt a csokrot onan hortani emlek
 Az van írva göngy harmattal, minden egyes levélre,
 Hogy az X, V az Isten sokáig elterse, erében, eginessben békerégen

Kinyitottam a naptárt, ugyan mi is van ma,
 Mamma van az X, V kedves neve napja,
 Tüzt én most ide állok, egy csokornal gratulállok,
 Boldog névnapot kívánok, az Isten soká elterse,
 Hogy banksó a fiaival morogjon a székében
 Legyen mindig ~~meg elégedve~~ a sorsával meg elégedve.

A unokának.

Höld sátoros lombos fán dalol a pintyöke, csinnarita, csin, csin,
Van egy nefeljes szemű kis lány arany haja kis nöke.

Lenge nelő borzogatja göndör fürtös haját
Náp rugárka csokolgatja a kiperült orcáját.
Anagyapája, nagymamája, gondolatba látja
Hogyan morgalmatoskodik az ő kicsi lánya
Ért kéri a jó Istent, hogy most a kedves neve napjára
Két kézzel meg áldja, adjon meg minden jót amit csak meg lehet.
Egészséget, boldogságot, szerető jó névet

Vagy így

A kéklő magasba dalol a paszirta
Van egy csillog szemű kis fű, göndör haja kis barna.

A kereset anyának

Keretnek most szárnyon szállni a kereset anyám ablakába
Hogy meghöröngtsem ötet a kedves neve napjára.
De mivel szállni nem tudok, mert szárnyam nincsem,
Így csak a gondolatom száll, névből kívánom hogy áldja meg az
Isten

Áldja meg az Isten frs jó egészséggel
Hintse be az életem boldogsággal fényel
Ért kívánja tinta névből, kicsi kereset lánya
A néllök szárnyán sok esélhet küld a kedves neve napjára

Amit A nülöknek

A régen vártunk, eljött valakára, felviradtunk jó apukám nélkülös napjára
Nagy ünnepe és nekem boldogsággal telte.
Né esodáljik, már régóta álmodtam vele.
Lívem bensejében nagy az öröm érte, hogy kedves jó apukám e napot megérte
Érte is meg sokszor, sokszor a jóvöben, szeretese hörd, teljes frs jó
egészségben, éltesse meg sokáig a jószágos jó Isten
Ért kívánja tinta névből hűn szerető fia nagy leánya.

A nülöknek.

Egy szép virágot hoztam neked anyukám,
Lohjó kívánsággal a kedves neved napján,
A sok jó kívánság mind valóra válnon
A lépteidre erer áldás näljön
Az Isten ilteszen sokáig, pénzbe járjal sokáig
Ezt kívánja tinte szívöl a kedves kiseri fiad, vagy leányod.

Én is róssa egy csokorba, ezt hoztam a névnapodra,
Ara kérlek ides anyám fogad el én tölöm,
Az kívánom tinte szívöl, áldjon meg az Isten,
A jószágos Isten sokáig ilteszen, téged kedves ides anyám mindenki
nevéssen.

Mit adjak a jószágodért jó anyám csereibe
Melyel engem el halmoztat egész életembe.
Egy szép csokrot hoztam neked, it van a kezembe,
Egy lánctal égő szeretettel, a gyermekem sívembe.
Ara kérlek kedves anyám fogad el ezt tölöm,
Az kívánom tinte szívöl áldjon meg az Isten,
Áldjon meg az Isten friss, jó egészséggel, nemcsivel, boldog hosszú
élettel

Kedves drága jó anyukám, azt kívánom mána,
Teljesüljön minden vágya, minden kívánsága
Külön minden lépésére az Isten áldása.
A jószágos kiseri szex ejtsen kényet
Amire jár erer virág koritsa a földet
Hogy az egész élette boldogsághoz teljen,
Gyermekében amig el sok örömet leljen.
Egészséget, boldogságot, sok nemcsivel gardagságot, hosszú
élettel kívánok

Kedves jó anyám azért jöttem, hogy a névnapod meg köszöntsem
Amig csak én neves engem, had örüljön az én leltem
Meg hallálom én is neked, mert szeretlek amig élek
Egészséget, boldogságot, hosszú élettel kívánok

Egy, kettő, három, négy, te kis baba hívá meg
 Nem megyek innemire, a nagymama kertjébe.
 Kedek neki virágot, amilyent meg nem láttot,
 Szerettet len az óga, csokból lesz a virágja,
 1, 2, 3, 4, Kedves mamám azt kívánom hogy boldog légy.

Leszálott az éji hármát, a mama névnapja hajnalára.
 Ahány csip hullt, anyi áldás szálljon a nagymamára
 Hogy ameddig élse szeress, mindig a kedvem keressd.
 Azt kívánom az Istentől, hogy meg soká élhes, erőben, egészséggel
 boldogságban, békeséggel.

Örömet ívredtem ezen kedves napra,
 Mert a nagypapának ma van a neve napja
 Repeső sütemmel sziettem horája, kérem a jó Istent hogy eresszen
 Meg áldja, adjon neki a jó Isten friss, jó egészséget boldog
 hosszú életet lelki békeséget,
 Ha pedig véget ér e földi pályája, vegye föl az Isten a néj
 mennyországba

En a papa névnapjára mit is kívánék egyebet
 Mindhogy minden lépését kísérsz a szeretettel,
 Áldás szálljon a jó süvère, az életére nyugugalom,
 Legyen mindig olyan boldog, mint ezen a név napon,
 Ha a tücsök műszikál is, a lába táncra perdüljön
 A kedves unókáinak mindig nagyon örüljön.
 Örömben, egészséggel, meg sok, sok, névnapot kívánunk.

Kicsi kis láynak, kicsi a verse,
 A papát az Isten sokáig iltesse
 Erőben, egészséggel, boldogságban, békeséggel.

Ha egyhold virágom volna is mind leszedném nagypapám,
 A leggszebbet, leggyillatósabbat ide neked elhordám,
 Mondaná el helyzetem, milyen nagyon szeretlek,
 Szeretettől boldogságot, egészséget, gondoságot,
 Hosszu, hosszú, életet kívánok.